reflex
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LAGUNA 72

Design - Riccardo Lucatello

Top and base in melted Laguna glass <
300 x 120 x 74 h

Rectangular 250
75
29" 17/32
A
47"1/4

250
98"3/8

75
29" 17/32

120
47"1/4

Rectangular 300

L

300
118"1/8

75
29" 17/32

120
47"1/4

Rectangular 400

L

400
157" 15/32

R

TOP + BASE* | o

Vetro fuso

Laguna
Laguna

sp./thick + 40 mm.

* fatta a mano dai maestri del vetro, parte inferiore e
texture irregolare.

* handmade by the masters of glass, irregular lower
part and texture.



POLICLETO RE-EDITION 72

Design - Arnaldo Gamba & Leila Guerra



POLICLETO RE-EDITION

Design - Arnaldo Gamba & Leila Guerra

» Top in extra-clear glass

Base in Steel Blue finish
180 (280) x 120 x 75 h

POLICLETO ALLUNGABILE

Gambe sezione tonda o ovale

Extendable 220

75
29" 17/32

T

90
35" 7/16 CH

220
86" 5/8

POLICLETO ELLITTICO

Gambe sezione tonda o ovale

140
55" 1/8

75
29" 17/32

110
43" 5/16

280
110" 1/4

140
55" 1/8

75
29" 17/32

100
39" 3/8

Extendable 240/260/280/300

I

T

240/260/280/300 . 160/180/200
94" 1/2 ! '
102" 3/8 70"7/8

110" 1/15 78" 3/4
118" 1/18

POLICLETO FISSO

Gambe sezione tonda o ovale

75
29" 17/32

90/100
35" 7/16
39" 3/8

[

i )) 1]
i 0] i

140/160/180/200

55" 1/8
63"
70"7/8
78" 3/4

Vetro
Extrachiaro Trasparente
Extra clear Transparent
sp./thick 15 mm.
filo lucido/polished edges
Acqua
Acqua

MECCANISMO | 9
MECHANISM

Meccanismo allungabile

Acciaio lucido
Shiny steel

o - -

Wine red Coral Red
Wine red Coral Red
o
3
= Iron grey Steel blue
% Iron grey

Steel blue

Blue green
Blue green



VOLTA SEDIA

Design - Tulczinsky
SCHIENALE E SEDUTA | 0

BACK AND SEAT

Rivestimento in:
Upholstery in:

) =)=~
........................................... o Tessuto )__]AJAL)_

lininli iy 8

/P MATERIAL SHEET- A

Super
Extra
Luxury

9 Pelle !

Colorata
Cat. C
Nabuk

/P MATERIAL SHEET- B

INSERTO INSERT | 9

Dettaglio tra gamba e seduta Acciaio lucido
Shiny steel

— finitura/

s -

Rovere Henne
Rovere Henne

78
. % ﬁ{ T
30" 45/64 .

~ - %o ()
Upholstery in leather Platino Cat. C <« 22" 53/64

Legs in Rovere Henné finish "0
68 x58x78h 23" 5/8



SOFT SGABELLO

Design - Riccardo Lucatello
SCHIENALE E SEDUTA | 0
BACK AND SEAT

.................................................................................... 9 Rivestimento in:
Upholstery in:

Tessuto 2)2)) )~

)
) =]
----------------------------------------------------------- 0 ThhhT #P MATERIAL SHEET- A

Super
Extra
Luxury

Pelle

@ MATERIAL SHEET- B

Naturale

.................................................. 9 Nabuk

INSERTO INSERT | 9

Dettaglio su schienale e poggiapiedi Acciaio lucido
Shiny steel

Rivestimento come seduta
Upholstery as the seat

OPTIONAL | Due braccioli rivestiti in tinta
Two armrests matching the structure

New seat height

Without arms With arms
’ P ) e
82 a Y 82 ; © 65
3209/30 [ ] 25503 32" 9/32 ‘u 25" 19/32
. 1 . . 1 . + COLLEZIONE ATTUALE
CURRENT COLLECTION
45 45
» Upholstery in leather Naturale Fumo 17" 23/32 @ 17" 23/32 @
Details in shiny steel a9 “eo
49x45x82h 19" 19/64 23" 15/64

R R ”
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ACCENTO BUFFET

Design - Riccardo Lucatello

Wood structure covered in Fumé mirror <
Slats in Canaletto henné
Legs in T00M Bronze finish
220 x55x 73 h

73

28" 47/64

55

21"21/32 .

Tre ante con apertura push-pull e ripiani interni in
vetro trasparente.

Three doors with push-pull opening and internal
shelves in transparent glass.

)
]

220
86" 39/64

STRUTTURA STRUCTURE | a

Legno rivestito in vetro

LISTELLI SLATS | 9

Legno

Metallo

Specchio fume
Fume mirror

Noce canaletto Canaletto henné
Noce canaletto Canaletto henné
— finitura/ B

L

100M Bronze
100M Bronze

21



MONOLITE BUFFET & BUFFET LOW

Design - Riccardo Lucatello
STRUTTURA STRUCTURE | a

Legno rivestito in vetro

Specchio fume
Fume mirror

+ FINITURE ATTUALI
e CURRENT FINISHES

DETTAGLI DETAILS | e

— finitura/

Metallo |

100M Bronze
100M Bronze

Quattro ante a battente e ripiani interni in vetro
trasparente.

Three doors with push-pull opening and internal
shelves in transparent glass.

Buffet Buffet low

75 55
29" 17/32 21" 21/32
45 ' 45 .
v ] wose, ]
Structure in Fume mirror «

Details in 100M Bronze finish . .
220 220
220x45x75h 86" 39/64 86" 39/64




Layer 1 in MarmoReflex Azul macaubas <«
Layer 2 in 100M Bronze finish
Base in 100M Bronze finish
@120 x65h

TAU STEEL MOVE 65

Open - Close

65
25"19/32

2120
47" 1/4

Layer 2 Layer 1

TAU STEEL MOVE 30/45
SPECIAL FINISH | Layer 2 in Specchio fume

Layer 2 in Fumé mirror

Open - Close

45 ¢
17" 23/32

2120
47" 1/4

Layer 1 Layer 2

+ COLLEZIONE ATTUALE
CURRENT COLLECTION

2

Vetro Marmo

Marble glass é) MATERIAL SHEET- D

MARMOREFLEX"

Vetro L

vevégd?:i ﬁ(ﬂ)‘ d()g /P MATERIAL SHEET- D
LEGNOREFLEX" ‘

LAYER 2:

Legno
Wood

100M Bronze
100M Bronze

finitura/finish

104M Ottone satinato 105M Ottone Dark sat
104M Satin Brass 105M Satin Dark Brass

101M Titanium satinato
101M Satin Titanium

Legno
Wood

100M Bronze
100M Bronze

s
35
E 104M Ottone satinato 105M Ottone Dark sat
= 104M Satin Brass 105M Satin Dark Brass

101M Titanium satinato
101M Satin Titanium

25



SUN 65

Design - Tulczinsky

or | @

Vetro digitale

Ancient Gold Wild Fern
TRy 9 Ancient Gold Wild Fern
Vivid Orange Blue haze
Vivid Orange Blue haze

STRUTTURA STRUCTURE | e

..................................................... e Legno verniciato
e 29 Platino lucido

29 Platino lucido

INSERTI INSERTS | 9

Inserti metallici Acciaio lucido
Shiny steel

ZOCCOLO PLINTH | e

Legno

Ebano lucido
Shiny Ebony

65 65
25" 19/32 25" 19/32
» Top in digital glass Wild Fern color 41" 47/64

Structure in Platinum lacquered wood
Base in shiny Ebony and inserts in shiny steel

135
@120x 65 h 53" 5/32



RONDQO’ 65

Design - Tulczinsky

65
25" 19/32

@120
47" 1/4
28

Detail of the bevel wood «

in Canaletto henné

65
25" 19/32

@106
41" 47/64

65

25" 19/32

80
31" 1/2

135
53" 5/32

wor 1 @

Bevel wood legno

sp./thick 25 mm.

Vetro marmo
MARMOREFLEX'

Vetro legno

LEGNOREFLEX

Bordo in

Edge in:

sp./thick 5+8 mm.

filo Wing/Wing edge

Noce Canaletto

Canaletto Henné
Noce Canaletto

Canaletto Henne

ﬁ MATERIAL SHEET- D

100M Bronze
100M Bronze

Metallo

finitura/

100M Bronze
100M Bronze

104M Ottone satinato 105M Ottone Dark sat
104M Satin Brass 105M Satin Dark Brass

101M Titanium satinato
101M Satin Titanium

29



COCONUT BAR

Design - Tulczinsky

Plinth, internal mechanism and tray <«
in 104M Satin Brass
External cover in leather Colorata Cognac
@54 x75(125) h

31
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COCONUT BAR

Design - Tulczinsky

Plinth, internal mechanism and tray <«
in 104M Satin Brass
External cover in leather
Colorata Cognac and Palude
@54 x75(125) h

75
29" 17/32

@ 54
19" 1/4

Meccanismo di sollevamento elettrico con telecomando per
estrarre il contenitore interno.

Electrical lifting system with remote to pull out the internal
storage unit.

Close - Open

. O O

COVER ESTERNA |
EXTERNAL COVER

Rivestimento in:
Upholstery in:

Pelle
Leather

Finissaggio

ZOCCOLO + MECCANISMO | e
PLINTH + MECHANISM

Legno e metallo

Dettaglio

DETTAGLI DETAILS | e

Piatto in specchio

128 Cognac 150 Creta
128 Cognac 150 Creta

138 Palude 136 Ocra
138 Palude 136 Ocra

142 Silver grey 113 Ghiaccio
142 Silver grey 113 Ghiaccio

112 Nocciola
112 Nocciola

Finissaggio cuoio in tinta
Matching leather finish

— finitura/

|

104M Ottone satinato
100M Satin Brass

Dettaglio in acciaio lucido
Detail in shiny steel

Specchio extrachiaro
Extra-clear mirror
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SUN 40

Design - Tulczinsky

» Base in shiny Ebony finish with metal inserts,
top in Digital Glass in Ancient Gold
@51 x50 h
@90 x 40 h

35



SUN 40

Design - Tulczinsky

or | @

Vetro digitale

Ancient Gold Wild Fern

------------------ 9 Ancient Gold Wild Fern
Vivid Orange Blue haze

Vivid Orange Blue haze

STRUTTURA STRUCTURE | 9

e Legno verniciato

29 Platino lucido
29 Platino lucido

INSERTI INSERTS | 9

Inserti metallici Acciaio lucido
Shiny steel

— finitura/

Ebano lucido
Shiny Ebony

50 0
19" 11/16_ W W 15" 3/4 TTT T
51 O 90
20" 5/64 . 35" 7/16
Detail of the digital glass in <« . . - .

Vivid Orange and Blue Haze 51 90
20" 5/64 35" 7/16



TAU 40 MURANO

Design - Tulczinsky

Detail of the blu base and tabacco «
top with Champagne oro frame

39
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TAU 40 MURANO

Design - Tulczinsky

35
13"25/32-

48
18"57/64.

=1
[

48
18"57/64

47
18"1/2 .

48
18"57/64.

]
]

48
18"57/64

BASE + TOP | a

Vetro soffiato
Blown Glass

INSERTO INSERT | 9

Metallo
Metal

Ametista
Ametista

Ametista
Ametista

Smeraldo
Smeraldo

Smeraldo
Smeraldo

— finitura/finish

Tabacco
Tabacco

Tabacco




TAU 40 STEEL BACKGAMMON

Design - Riccardo Lucatello

» Top in digital glass with backgammon graphics in
Marmoreflex Marmo di Cesare and Sahara
Base in 100M Bronze finish
80x80x55h

55 :
21" 21/32
80
31" 172

42

wor 1 @

Legno in tinta con la base con inserto
con grafica Backgammon in Marmoreflex

¢/ MATERIAL SHEET- D

sp./thick 40 mm.

e -

100M Bronze
100M Bronze

finitura/

104M Ottone satinato 105M Ottone Dark sat
104M Satin Brass 105M Satin Dark Brass

101M Titanium satinato
101M Satin Titanium

OPTIONAL | Set di pezzi di pedine Backgammon rivestiti in pelle
Set of leather covered Backgammon chess pieces

43



SLIDE 40

Design - Tulczinsky

STRUTTURA | a

STRUCTURE
Gy 9 Legno
: Wood

100M Bronze
100M Bronze

finitura/finish

104M Ottone satinato 105M Ottone Dark sat
104M Satin Brass 105M Satin Dark Brass

101M Titanium satinato

9 101M Satin Titanium

Vetro
Glass

Specchio extrachiaro
Extra-clear mirror

MARMOREFLEX"

Vetro Marmo
Marble glass

LEGNOREFLEX
Vetro Legno
Wood glass

ZOCCOLO PLINTH | e

— finitura/finish

Close - Open Close - Open Legno
. 30 ] w \ Wood
30  —] ——— ‘ | [
11"13/16 em— [— 11"13/16. T T ‘

+ COLLEZIONE ATTUALE 100M Bronze

: ' CURRENT COLLECTION 100M Brenze
@90 @120
31"1/2 @ @ 31"1/2
» Structure in satin Dark Brass 105M finish : .

Top 1 & 2 in Mirror glass
@90x30h

122 ’ 166
59"1/16 59"1/16

R Ry .



MONOLITE PANCA

Design - R&C Reflex
o 1 @

Bevel wood legno

Noce Canaletto Canaletto Henné
................................................. 0 Noce Canaletto Canaletto Henné

sp./thick 25 mm.

Bevel vetro marmo

MARMOREFLEX

Bevel vetro legno ,v [
@ #? MATERIAL SHEET- D
............................................. © LEGNOREFLEX" [

sp./thick 40 mm.

Rivestimento in

Vetro Upholstery in:
Tessuto %I—:—}T—’—_T%
by
B YRR
Ty /7 MATERIAL SHEET- A

Incisione London bronze Incisione Fumé London

Bronze London engravings Smoked London engravings Super
Extra
Luxury
Pelle ;
! /P MATERIAL SHEET- B
CatC
Nabuk
Colorata
Trapunta Trapuntatura Emerald, San Marco, Diamond, Fly, Exagon
Emerald, San Marco, Diamond, Fly, Exagon quilting
55 + COLLEZIONE ATTUALE
» Bench 1 with top in bevel MarmoReflex onice Oro 21" 21732, CURRENT COLLECTION Bordo in 100M Bronze
150 x40 x 43 h w0 - Edge in: 100M Bronze
Bench 2 with custom top 15" 3/4 - S
100 x40 x 55 h .
Glass legs in Bronze London engravings 100

39" 3/8



VOLTA POLTRONCINA

Design - Tulczinsky
SCHIENALE E SEDUTA | 0

BACK AND SEAT

Rivestimento in:
Upholstery in:

Tessuto 2)2)) )~

=)
) =]
------------------------------------------- 0 ThhhT /P MATERIAL SHEET- A

Super
Extra
Luxury

Pelle

g Colorata

Cat. C
Nabuk

/P MATERIAL SHEET- B

.................................................. @ NseRTo msear (D)

Dettaglio tra gamba e seduta Acciaio lucido
Shiny steel

— finitura/

s -

Rovere Henne
Rovere Henne

70
, ?%ﬂ ﬁ[ . a3
30" 45/64 656

~ - Be ()
Upholstery in leather Platino Cat. C <« 22" 53/64

Legs in Rovere Henné finish 6o
68 x58x70h 26" 49/64
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SMURPH POUF

Design - Tulczinsky

51
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SMURPH POUF

Design - Tulczinsky

Upholstery in leather Colorata Corallo «
Upholstery in leather Colorata Turgrey
35x35x43h

Rivestimento in
Upholstery in:

43

23"13/16

35

38"37/64

Tessuto

Pelle

L/

35
22"53/64

Naturale
Nabuk
Colorata
Cat. C

[

ﬁ MATERIAL SHEET- A

% MATERIAL SHEET- B



STRATUM SOFA
Design - yfzirzirefaz rz érzcx



STRATUM SOFA

Design . 7/7_1217_1_11#1_1_/1_1
RIVESTIMENTO E CUSINI | “

UPHOLSTERY and CUSHIONS

Rivestimento in:
Upholstery in:

Tessuto
/P MATERIAL SHEET- A
Pelle !
i /) MATERIAL SHEET- B
Cat. C
Nabuk
Colorata
Composition 9 - with 2 Space 40 modular coffee tables Composition 10 Composition 11 - with 1 Space 40 modular coffee table
320 230
125" 63/64 90" 9/16
550 . . 550 . . 480
216" 17/32 216" 17/32 188" 63/64
S arms (dx-sx) T U wing (dx-sx)
26" 25/32 16" 59/64 " ! .
: . 26" 23/32 R 1) 16" 59/64
120 120
106" 5/16 47" 1/4 47" 1/4

Upholstery with back in leather colorata Creta and «
seat in fabric Roma O? Cotton 270 955 300
Space 40 coffee table in 100M Bronze finish and 106" 19/64 100" 13/32 118" 1/8
drawer in Marmoreflex Sahara



PANNELLI PANELS | 0

Vetro marmo

ﬁ MATERIAL SHEET- D
MARMOREFLEX
Vetro legno /v J
@‘ % /9 MATERIAL SHEET- D
0 LEGNOREFLEX iVl
Vetro

Specchio bronzo Specchio fumé
Bronze mirror Fumeé Mirror

e -

Noce canaletto Canaletto henné
Noce canaletto Canaletto henné

100M Bronze

PROFILI IN LEGNO 9 100M Bronze
WOODEN PROFILES
Legno ‘\S
35
Wood ‘£ 104M Ottone satinato 105M Ottone Dark sat
= 104M Satin Brass 105M Satin Dark Brass
Frassino naturale Frassino tinta ebano
Frassino naturale Frassino tinta ebano
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 101M Titanium satinato
101M Satin Titanium
MENSOLE | e .................................................................................
SHELVES Tessuto
Vetro
Glass

é MATERIAL SHEET- A

Vetro bronzo Vetro fumé

Bronze glass Fumé glass

Pelle

ﬁ MATERIAL SHEET- F

Eco pelle
Eco Nabuk



WALLY SISTEMA GIORNO

Design - Riccardo Lucatello

MONTANTE
UPRIGHT

265 - 313
8'8" 21/64
10'3" 7/32

4
1" 9/16

PANNELLO IN LEGNO
WOODEN PANEL

260 - 308
8' 6" 23/64
10" 1" 1/4

60

PROFILI IN LEGNO

TRAVERSO
CROSSBAR

WOODEN PROFILES
MONTANTE FIANCO
c/cremagliera SIDE
UPRIGHT
w/rack
265-313 265 - 313
8'8" 21/64 8'8" 21/64
10'3" 7/32 10'3" 7/32
! 0
4 2,5
1" 9/16 31/32
| PANNELLI
PANELS

30-60-90-120-150
11" 51/64
111" 39/64
2' 11" 27/64
3'11" 15/64
411" 3/64

PANNELLO IN VETRO
GLASS PANEL

260 - 308
8' 6" 23/64
10" 1" 1/4

30-60-90-120-150
11" 51/64
111" 39/64
2'11" 27/64
3" 11" 15/64
411" 3/64

4
1"9/16

= =

30-60-90-120-150

11" 51/64
111" 39/64
2" 11" 27/64
3" 11" 15/64
4'11" 3/64

4
1" 9/16

= _—

30-60-90-120-150
11" 51/64
111" 39/64
2" 11" 27/64
3'11" 15/64
411" 3/64

31/32

BASE/TOP 23 @1 = =
30-60-90-120-150

11" 51/64
111" 39/64
2'11" 27/64
3' 11" 15/64
411" 3/64

| Standard heights of wooden uprights: 265 and 313 cm,
. custom up to 400cm.

Length of wooden crosspieces: 30, 60, 90, 120, 150 cm
: with fitting for glass shelf.

Crossbar in custom wood, for customized panels longer
: than 180cm, without the fitting for the glass shelf.

Standard passage module for European standard doors.

TV module, standard dimensions for TVs up to 80"

MENSOLA IN VETRO »

30-60-90-120-150

PANNELLO RIVESTITO
UPHOLSTERED PANEL
260 - 308
8' 6" 23/64
101" 1/4
30-60-90-120
11" 51/64
1'11" 39/64
2'11" 27/64
3'11" 15/64
4'11" 3/64

11" 51/64
111" 39/64
2'11" 27/64
3'11" 15/64
4'11" 3/64
MODULO PORTALE MODULO TV
PORTAL PANEL TV PANEL
260 - 308 260 - 308
8' 6" 23/64 8' 6" 23/64
101" 1/4 101" 1/4

90-120
2'11" 27/64
3'11" 15/64

120-150-180
3" 11" 15/64
4" 11" 1/16
5'10" 55/64

265
8'8" 21/64

265
8'8" 21/64

265
8'8" 21/64

265
8'8" 21/64

479
15'8" 37/64

265
8'8" 21/64

479
15'8" 37/64

5430
17' 9" 49/64

479
15'8" 37/64

479
15'8" 37/64

400
13'1" 15/32

265
8'8" 21/64

400
13'1" 15/32

479
15'8" 37/64

1310
42' 11" 47/64

811
26'7" 9/32

61
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WALLY SISTEMA NOTTE

Design - Riccardo Lucatello

PANNELLI PANELS | 0

Vetro marmo

MARMOREFLEX

Vetro legno

b
LEGNOREFLEX < >‘ B

Vetro
Specchio bronzo Specchio fume
Bronze mirror Fumeé Mirror
e -
Noce canaletto Canaletto henné
Noce canaletto Canaletto henné
100M Bronze
100M Bronze
S~
©
o)
E 104M Ottone satinato 105M Ottone Dark sat
% 104M Satin Brass 105M Satin Dark Brass
101M Titanium satinato
101M Satin Titanium
Tessuto

ﬁ MATERIAL SHEET- A

Pelle

% MATERIAL SHEET- F

Eco pelle
Eco Nabuk

PROFILI IN LEGNO | 9
WOODEN PROFILES

Legno

Wood

Frassino naturale
Frassino naturale

BASE + TOP + RIPIANI | e
BASE + TOP + SHELVES

e - -

Noce canaletto
Noce canaletto

100M Bronze
100M Bronze

finitura/

104M Ottone satinato
104M Satin Brass

101M Titanium satinato
101M Satin Titanium

REGGI MENSOLE | o

SHELF SUPPORTS — finitura/

o -

100M Bronze
100M Bronze

CASSETTIERA | e
CHEST OF DRAWERS

Specchio bronzo
Bronze mirror

Frassino tinta ebano
Frassino tinta ebano

Canaletto henné
Canaletto henné

105M Ottone Dark sat
105M Satin Dark Brass

Specchio fumé
Fumé Mirror

ASTA APPENDIABITI | e
CLOTHES ROD

Rivestimento in:
Upholstery in:

Pelle

/P MATERIAL SHEET- F

Eco pelle
Eco Nabuk

OPTIONAL | Accessori per interno cassetto e ripiani su misura

Custom-sized accessories for the inside of the drawer
and shelves

63
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WALLY SISTEMA NOTTE

Design - Riccardo Lucatello

» Panels in MarmoReflex Calacatta Oro
and Nabuk grigio
Drawers and details in custom finish
469 x 265 h

COMPONENTI GENERALI SISTEMA NOTTE / CABINA ARMADIO 9 BASE + TOP + RIPIANI
! BASE + TOP + SHELVES

Mé}@

T

Ripiano Ripiano con asta appendi abiti Ripiano porta scarpe Basamento Coperchio con asta appendi abiti ~ Coperchio
Shelf Shelf with clothes hanging rod Shoe shelf Basement Lid with clothes hanging rod Lid
30/60/90/120 x 50 x 4 h 30/60/90/120 x 50 x 13 h 30/60/90/120 x 50 x 12 h 30/60/90/120 x 50 x 12 h 30/60/90/120 x 50 x 13 h 30/60/90/120 x 50 x 4 h
COMPONENTI GENERALI SISTEMA NOTTE / CABINA ARMADIO e CASSETTIERA
| CHEST OF DRAWERS

Cassettiera 2 cassetti a terra o sospesa Cassettiera 4 cassetti a terra o sospesa Cassettiera 1 cassetto a terra o sospesa Cassettiera 2 cassetti a terra o sospesa

all'interno della configurazione all'interno della configurazione all'interno della configurazione all'interno della configurazione

Chest of 2 drawers on the floor or Chest of 4 drawers on the floor or Chest of 1 drawer on the floor or Chest of 2 drawers on the floor or

suspended within the configuration suspended within the configuration suspended within the configuration suspended within the configuration

60/90/120/150 x 56 x 31 h 60/90/120/150 x 56 x 62 h 60/90/120/150 x 56 x 31 h 60/90/120/150 x 56 x 62 h

Cassettiera 1 cassetto regolabile con Cassettiera 2 cassetti regolabile con Cassettiera 1 cassetto regolabile con
sistema a cremagliera sistema a cremagliera sistema a cremagliera

1 adjustable drawer chest with rack system Adjustable 2-drawer chest of drawers 1 adjustable drawer chest with rack system
60/90/120/150 x 50 x 16 h with rack system 60/90/120/150 x 50 x 32 h

60/90/120/150 x 50 x 32 h

R
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WAVE LETTO XL

Design - R&C Reflex

Structure in Noce Canaletto <«

Upholstery in Nabuk Grigio
Bedside tables in Nabuk Grigio and 100M Bronze details

377 x 220 (180 x 200) x 115 h

COMODINI | e
BED-SIDE TABLES

Struttura in legno 100M Bronze

100M Bronze

Top in vetro 100M Bronze

100M Bronze
Ante in tinta con la testiera
Dettagli in acciaio lucido
115 J

45" 9/32 E E
357
148" 7/16
22 78 47164

160
63"

STRUTTURA STRUCTURE | 0

a Legno
""""""""""""""""""""""""""""""""""" @ Noce Canaletto Noce Canaletto Henné
H Canaletto walnut Canaletto Henne
TESTIERA+ GIROLETTO |
HEADBOARD + BEDFRAME
"""""""""""""""""""""""""""" e Rivestimento in
...................................... 9 Upholstery in:
Pelle :
i /? MATERIAL SHEET- B
Cat C
Nabuk
Colorata
Tessuto
ZOCCOLO PLINTH | e finitura/ —
e -
100M Bronze
100M Bronze
115 115 | L
o2 ][] o] [T ]
. . - Rete e materasso non inclusi
- Slatted support and mattress not included
377 397
148" 27/64 160" 1/4
200 200
220 h 220 W
86" 5/8 78" 47/64 86" 5/8 78" 47/64
180 200
70" 7/8 78" 3/4
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MONOLITE SCRITTOIO

Design - R&C Reflex
o 1 @

Bevel wood legno

Noce Canaletto Canaletto Henné
Noce Canaletto Canaletto Henne

sp./thick 25 mm.

Bevel vetro marmo
ﬁ MATERIAL SHEET- D

MARMOREFLEX

Bevel vetro legno ,v [
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 9 @ ¢/ MATERIAL SHEET-D
LEGNOREFLEX' l

Bordo in 100M Bronze
Edge in: 100M Bronze

Cassetto con profili metallici in 100M Bronze. sp./thick 40 mm.

Drawer with metal profiles in 100M Bronze.

Incisione Fumé London  Incisione London bronze
Smoked London engravings  Bronze London engravings

76
29" 9/64 .
. . 19" 11/16
Top in MarmoReflex Onice oro <

Glass legs in Bronze London engravings T o
150 x 50 x 74 h 59" 1/16

By .






Il design di questo specchio incorpora la

struttura distintiva dei famosi dreamcatchers di
Annalu, esaltandone sia la geometria rigorosa nel
merletto specchiato alla base, sia la vivida cromia
nelle centinaia di farfalle in vetro dipinto a mano
che ricoprono la superficie.

Le farfalle si accendono con la luce, moltiplicandosi
in vibranti e colorate onde luminose, creando
un'atmosfera magica.

The design of this mirror incorporates the distinctive
structure of Annalt's famous dreamcatchers,
enhancing both the rigorous geometry in the
mirrored lace at the base, and the vivid color in the
hundreds of hand painted glass butterflies that
cover the surface.

The butterflies light up, multiplying in vibrant and
colorful waves, creating a magical atmosphere.

@160
62" 63/64

: R

@120
47" 1/4

DECORO DECOR | a

Vetro dipinto a mano

SPECCHIO MIRROR | e

Vetro

Sistema a Led.
Led system.

Red Soul Blue Soul
Red Soul Blue Soul

Specchio extrachiaro
Extra-clear mirror

* dipinto a mano, ogni pezzo & unico
* hand-painted, each piece is unique



DREA&HER MORPHO

Design - Annalu e R&C Reflex

Dreamcatcher Morpho & un "dreamcatcher scomposto”
di Annalu che sviluppa una composizione a

caduta di centinaia di farfalle in vetro dipinto a
mano, ognuna di dimensioni diverse.

Quest'opera crea una forte dinamicita grazie sia al
movimento oscillante delle farfalle, sia alla luce
proveniente dall'alto che diffonde i vibranti colori
nell'ambiente circostante, conferendo un'intensita
lirica e poetica.

Dreamcatcher Morpho is a "broken-down dreamcatcher”
by Annalt who develops a falling composition of
hundreds of butterflies in hand-painted glass, each
of different sizes.

This work creates a strong dynamism thanks to both
the oscillating movement of butterflies, both in the
light coming from above that spreads the vibrant
colors in the surrounding environment, giving a
lyrical and poetic intensity.
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DREAMCATCHER MORPHO

Design - Annalu e R&C Reflex

Decor in hand painted Blu glass <«
@130

@ 80

31" 1/2

145
57" 3/32

@130
51" 3/16

160
62" 63/64

DECORO DECOR | 0

Vetro dipinto a mano

Blu Menta
Blue Mint

ROSONE CANOPY | e

Vetro k

Specchio extrachiaro
Extra-clear mirror

DETTAGLI DETAILS | e

Cromo
Chrome

* dipinto a mano, ogni pezzo & unico
* hand-painted, each piece is unique
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LOTO 40

Design - Tulczinsky

65 T 75 85
25" 19/32 29" 17/32 33" 15/32

30 .
11" 13/16 .

>

40
15" 3/4

30

11" 13/16 .

>

40
15" 3/4

30

11" 13/16 -

o>

40
15" 3/4

ror | @)

Vetro di Murano
Murano Glass

SUPPORTO SUPPORT | e

Metallo
Metal

Vetro
Glass

Sistema a Led.
Led system.

Trasparente
Transparent

— finitura/finish

Acciaio lucido
Shiny steel

Specchio extrachiaro
Extra- clear mirror

@MURANO

* fatto a mano dai maestri del vetro di Murano,
ogni pezzo € unico.

* handmade by the masters of Murano glass, each
piece is unique.
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SAN MARCO 72

Design - Luciano e Riccardo Lucatello

» Top in mirror with artistic engravings
Base in Murano glass
140 x 455 x 76 h

85



SAN MARCO 72

Design - Luciano e Riccardo Lucatello
TOP* | ‘.

: n Vetro artistico

Specchio con incisioni artistiche
Mirror with artistic engravings

S @ I

Trasparente
Transparent

Sistema a Led.

Led system.
* Incisioni artistiche su vetro fatte a mano secondo
Rectangular 245 Rectangular 455 tradlz_lqne veneziana )
e T . 5 e * Artistic glass engravings handmade according to
76 76 Venetian tradition
29" 59/64 29" 17/32

140 Y L2l 140 4 L] ** fatta a mano dai maestri del vetro di Murano
" 55" 1/8 . . . P
55018 [ K i b parte inferiore irregolare, potrebbe avere piedini di

) . ) . 58wl [ deied . borshal [ 1 [ 11 [ [doed regolazione.
Detail of the lion shaped leg in Murano glass < 245 ) 455 ) **handmade by the masters of Murano glass, irregular
with Led lighting 96" 29/64 179" 9/64 lower part, it could have adjustment feet.

R R v



|ICE SOSPENSIONE

Design - R&C Reflex

ROSONE CANOPY |

SUPPORTO SUPPORT

Acciaio lucido
Shiny steel

DECORO* |

Trasparente

@14

5" 1/2 ©

130 * fatto a mano dai maestri del vetro di Murano,
51" 3/16 ogni pezzo & unico

89




DECORO* | 0

Vetro di Murano

Trasparente Ambra
Transparent Amber

ROSONE CANOPY | 9

Vetro

A

Specchio extrachiaro
Extra-clear mirror

OPTIONAL | Attacchi a soffitto
Ceiling attachments

2148 2148
5" 13/16 5" 13/16
* fatto a mano dai maestri del vetro di Murano, ogni
pezzo € unico
* handmade by the masters of Murano glass, each
piece is unique 150 300
58" 9/32 118" 7/64

Decor in transparent Murano glass <
@150 x 300 h
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SEGNO SOFA OUTDOOR

Des[gn . /zlllr_l_lwﬁlw_l_lt_a_



RIVESTIMENTO E CUSINI | 0
UPHOLSTERY and CUSHIONS

OPTIONAL | Cuscino imbottito e poggiatesta per chaiselongue. Rivest .
Upholstered cushion and headrest for chaiselongue. Ivestimento in:

Upholstery in:

Tessuto

ﬁ MATERIAL SHEET- E

STRUTTURA STRUCTURE | g

Hanex®

Grigio beige Grigio chiaro
Grigio beige Grigio chiaro
PIEDINI LEGS | e
Structure in grigio-beige Hanex® <« Metallo Colore in tinta con la struttura
Upholstery in Milano 21 Nickel Finish matching the structure

cushions in 99 Sprout

310x 148 x 80 h {
97



SEGNO SOFA OUTDOOR

Des[gn . #Iwzﬁw_l_lt_a_

A B C arms
80 .37 80 .37 80
31172 1479716 31" 172 14" 9/16 31" 172
98
\ 98 98
38" 37/64 38" 37/64 38" 37/64
140 138 210
55" 1/8 54" 21/64 82" 43/64
F arms (dx - sx) G arms
80 80 80
31" 1/2 37 31" 1/2 + 37 31"1/2
. . 147 9/16 . 1479716 .
.
%8 98 98
38" 37/64 38" 37/64 38" 37/64
280 280
110" 15/64 110" 15/64
Jarms (dx - sx) K
iz, - 1479716 stz - 147 9/16

148 :
58" 17/64 :

348
137" 1/64

98

148
58" 17/64

310
110" 15/64

D arms (dx - sx)

3

. 7 80
14" 9/16 31" 1/2

98
38" 37/64

200
79" 59/64

H arms (dx - sx)

=)

345
135" 53/64

37

1479716

80
31" 1/2

98
38" 37/64

E arms (dx - sx)

80 37
31" 172 14" 9/16
98
38" 37/64

180
70" 55/64

I arms (dx - sx)

- 14" 9/16

245
96" 29/64

Composition 1 Composition 2 Composition 2 Composition 4

275

275
108" 17/64 108" 17/64

300
118" 7/64

Composition 5

980
385" 53/64 { )

500
196" 27/32

275 300
108" 17/64 118" 7/64
’ 440
275 .
" : . 345 . 173" 15/64
108" 17/64 135" 53/64
Composition 6 Composition 7
155 148
61" 1/32 58" 17/64 |
. C \
425 . . 490
167" 21/64 192" 29/32
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Structure in grigio-beige Hanex® <«
138x58 x 18 h

18

7"3/32 -

90

35" 7/16

OPTIONAL |

140
55" 1/8

Cuscino imbottito.

Upholstered cushion.

18
7"3/32 . T F——1

58 ’
22" 53/64

138
54" 21/64

STRUTTURA STRUCTURE | 0

e -

Grigio beige Grigio chiaro
Grigio beige Grigio chiaro

Metallo

Colore in tinta con la struttura
Finish matching the structure

101



PETALO 40

Design - Tulczinsky

Top and base in Acqua Smeraldo glass <

@100 x 36 h

25

9" 27/32.

@120
47" 1/4

. ) (

36 .
14" 11/64

2100
39" 3/8

Ok

36 .
14" 11/64.

@120
47" 1/4

Y D U 2
31172 .
80
31" 172 (GIIIIIDD 80
140
55" 1/8

31" 172 .

31" 1/2

140
55" 1/8

TOP + BASE | 0

Vetro Acqua

Bronzo
Bronzo

Ambra
Ambra

Smeraldo
Smeraldo

Trasparente
Transparent

Blu
Blu

103



LUNA 40 & 55

Design - Riccardo Lucatello

STRUTTURA STRUCTURE | c

Metallo -

100M Bronze

100M Bronze

finitura/

= 104M Ottone satinato
1

105M Ottone Dark sat
04M Satin Brass

105M Satin Dark Brass

101M Titanium satinato
101M Satin Titanium

46 51
31172 31172
» Top and base in 100M Bronze
30x20x46h

30x20x51h

8 5
104

11"13/16.
C g
47"1/4
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BACK AND SEAT

Rivestimento in
'''''''''''''''''''''''''''''''''''''' Upholstery in:

Pelle

PP e SCHIENALE E SEDUTA | 9

ﬁ MATERIAL SHEET- B

é MATERIAL SHEET- F
........................................ 0 CATC

Nabuk
Colorata
Eco pelle
Eco nabuk

1 =)=)=)=)
......................................... 9 Tessuto T /) MATERIAL SHEET- A
].—.

TR MATERIAL SHEET- E
e

Super
Extra
Luxury
Outdoor

SCOCCA E GAMBE | o 6
SHELL AND LEGS

Pelle Legno

100M Bronze
100M Bronze

finitura/

104M Ottone satinato 105M Ottone Dark sat
104M Satin Brass 105M Satin Dark Brass

101M Titanium satinato
101M Satin Titanium

MANIGLIA |
ﬁ et HANDLE e
16" 17/32
Metallo
56
Shell and legs in 100M Bronze finish « 22" 3/64, .@

Upholstery in Milano 24 Bone

" Acciaio lucido
63x56x70h 24" 51/64 Shiny steel

'\ 107

70
27" 9/16







PETALO 72 ACQUA

Design - Tulczinsky

» Top and base in Acqua Blu glass

250x 120 x 74 h

74
29"1/8

2140
55"1/8

Round 140

0

Round 1®

74
29"1/8

2160
63"

3 bases
Round 1®

74
29"1/8

2180
70"7/8

Square-round 2M

74
29"1/8

100 :
39"3/8

200
78"3/4

TOP + BASE | 0

Vetro Acqua

Bronzo Trasparente
Bronzo Transparent

0 Ambra Blu
Ambra Blu

Smeraldo
Smeraldo

OPTIONAL | Base aggiuntiva
Additional base

Square-round 250 Square-round 300

74 74
29"1/8 29"1/8

120 . 120
47"1/4 47"1/4

250 . . 300
98"3/8 118"1/8

{ 1M1
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Direzione artistica: Emanuele Missaglia

Nessuna parte di questo documento, testo o fotografia puo essere ri-
prodotta o trasmessa in qualsiasi forma o tramite mezzo elettronico o
meccanico, comprese le fotocopie, senza previo permesso scritto da

parte della societa REFLEX SPA.

No part of this document, text or photo may be reproduced or transmit-
ted in any shape or form, through electronic or paper-based communi-
cation, including photocopies, without the prior express written consent
of REFLEX SPA.

| colori dei legni, delle laccature, dei tessuti e delle pelli presenti in que-
sto catalogo sono suscettibili dei procedimenti di stampa. Fa fede il
campionario dell’azienda. REFLEX SPA si riserva la facolta di modificare
in qualunque momento e senza preavviso le caratteristiche tecniche (mi-

sure, finiture, tessuti e pelli) dei suoi prodotti.

Wood, lacquer, fabric and leather colours are not binding and may vary
due to printing. Please refer to the company sets of samples. REFLEX
SPA reserves the right to modify the technical specifications of the pro-
ducts (sizes, finishes, leather and fabrics) featured in this catalogue at

any time and without prior notice.
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